
 

  

                                 Ανακοίνωση Νο 6/ 26.2.22 

Αδρανούν, περί άλλων τυρβάζουν και συγκαλύπτουν τις ευθύνες τους 

Kρίσιμη  συνεδρίαση στον Άρ.Πάγο  για επικούρηση  και << Πρόγραμμα>>. 

Η Δικαστική πλευρά :                                                                                                                                                                      

Στις 22/3/22 συζητείται στον Άρειο Πάγο η αναίρεση  Εφετειακής απόφασης ,που τυχόν 

επικύρωσή της, προσβάλλει ευθέως  την ισχύ των ΣΣΕ 1948, 1951 περί της συστάσεως του 

ΜΤΥΤΕ και το << πρόγραμμα >>.                                                                              

Αρχικά φαινόταν ότι τούτο ήταν υπόθεση των νομικών υπηρεσιών της ΤτΕ που δεν  

διακρίνονται για τα ...αγαθά τους αισθήματα  προς τους συνταξιούχους, ούτε για τον  

σεβασμό τους στην ...θέμιδα.                                                                                                                                    

Το κρίσιμο αυτό  θέμα, αντί να απασχολήσει το Δ.Σ. το χειρίζεται προσωπικά ο  πρόεδρος, 

έχοντας επιβάλλει αποκλεισμό της αντιπολίτευσης. Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία,  παρά τα 

εξώδικα στα οποία κατέφυγε δεν κατάφερε να της παρασχεθεί ενημέρωση(δικόγραφα 

κ.λ.π).                                                                                                                                                      

Η πλευρά της Τράπεζας.    

Παράλληλα με την παραπάνω  αρνητική δικαστική εξέλιξη , αποκαλύπτεται μία εξ ίσου 

αρνητική, παράλληλη   θέση  της διοίκησης της ΤτΕ :                                 :                                                                                                        
<<  ... Το Πρόγραμμα  Πρόσθετων  Μετεργασιακών Παροχών , χορηγεί στους δικαιούχους  με 

απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής  μη υποχρεωτική  περιοδική παροχή  συμπληρωματική  προς 

τις παροχές  κοινωνικής ασφάλισης , το ύψος της οποίας   εξαρτάται  από τη συσσώρευση  των 

διαθεσίμων της  και τον αριθμό  των συνταξιούχων >>  (Έγγραφο της  Δ/νσης Ανθρώπινου  

δυναμικού και οργάνωσης  Νο  240/30.9.21 προς τον συνάδελφο Διευθυντή κ. 

Δ.Ματσιμάνη  ).  

Επειδή από τα παραπάνω συνάγεται ότι η ΤτΕ  στο σύνολό της ( Διοίκηση μέσω των 

νομικών υπηρεσιών ) όχι μόνον  συμπλέει, αλλά  διαμορφώνει  την καθοριστική αυτή 

αρνητική εξέλιξη, η εμφανώς  ανησυχούσα Κίνησή μας έχει θέσει το θέμα  στα τελευταία 

Δ.Σ.  και έχει υποδείξει τρόπους ενεργειών. Με  έγγραφό μας . εισηγηθήκαμε είτε  άμεση 

ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. , είτε προπαρασκευαστική σύγκλιση διαπαραταξιακής 

επιτροπής για να προετοιμάσει  μία παραγωγική συνεδρίαση και απόφαση συγκεκριμένων 

ενεργειών  του Δ.Σ.                                                                                                                                                           

Μία, ακόμη, αναβολή της συζήτησης, ίσως πρέπει να επιδιωχθεί.                                                                                                                                                      

Η τεράστια σημασία του θέματος επιβάλλει άφεση στην άκρη  των συνδικαλιστικών 

διαφορών και προσέγγισή του   με την  σκέψη ότι  οι σημερινές διαφορές θα φαντάζουν 

ακατανόητες αύριο – μεθαύριο, εάν  αρκεστούμε σε ότι ο καθένας μας έχει πράξει μέχρι 

τώρα>>. 
 



Συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο ! 

Την ώρα που Διοίκηση και νομικές  υπηρεσίες επιχειρούν την ξεθεμελίωση της 

επικούρησης και του << προγράμματος  >>, πρόεδρος και πλειοψηφία, έφεραν   στο Δ.Σ.  

του Συλλόγου μας ( 23.2.22 ) τα παρακάτω, τόσο...σοβαρά  θέματα :                                                                     

Πρώτο ...σοβαρό θέμα: Ανταγωνισμός  για την...ΟΣΤΟΕ(!) 

α) Λήψη Απόφασης για κατάθεση αγωγής για ακύρωση του ψηφίσματος – «απόφασης» που 

λήφθηκε στην Γ.Σ της ΟΣΤΟΕ (14.10.2021) για θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης , που προσκρούουν 

στο νόμο και σε διατάξεις του καταστατικού της ΟΣΤΟΕ.                                                                                                                          

β)  Εξουσιοδότηση Προέδρου Σ.Σ.Τ.Ε. από το Δ.Σ. του Συλλόγου για να προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την εκτέλεση της ως άνω απόφασης>>.  

Θέση της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας : Ο Σύλλογος Συνταξιούχων οφείλει να  στηρίζει τις 

προσπάθειες που κάνουν  οι συνταξιούχοι των άλλων τραπεζών για  να βελτιώσουν την 

θέση τους. Δεν έχει , όμως, καμία  δουλειά με την διοίκηση μίας  χάρτινης, ομοσπονδίας  

(ΟΣΤΟΕ ) με ανύπαρκτο κύρος και  αποδοχή.                                                              

Αυτό το έργο είναι δουλειά και ευθύνη  των άλλων συνταξιούχων που όμως οι ίδιοι δεν 

υπολήπτονται την ομοσπονδία τους και έχουν αποχωρήσει απ’ αυτή.                           

Να το παίζει ο Σύλλογός μας <<  Διοίκηση της ΟΣΤΟΕ>>, είναι  εκφυλισμένος 

παραγοντισμός.  Εξ ίσου είναι άχαρο οι παρατάξεις του Συλλόγου μας, να διαγωνίζονται  

για να  κατακτήσουν την Διοίκησή της(!!!).                                                                                                                                           

Πέραν τούτων, η συμμετοχή του Συλλόγου μας στην διοίκηση της ΟΣΤΟΕ, εκτός της 

αναποτελεσματικότητας  και της αναξιοπιστίας ,δυναμιτίζει την ιδιαιτερότητα του 

ασφαλιστικού μας  καθεστώτος , διότι  μας  φέρνει κοντά  στον ΕΦΚΑ  

Δεύτερο ... σοβαρό θέμα : και ...συνεταιρισμός 

Σύναψη συμφωνιών με επιχειρήσεις για την επίτευξη μειωμένης τιμής παροχής υπηρεσιών και 

προϊόντων με σκοπό τη μικρότερη δυνατή επιβάρυνση των μελών μας και των οικογενειών τους.                                                                                                                           

α) επιλογή και έγκριση επιχειρήσεων για τη σύναψη συμφωνίας.                                                    

β) έγκριση δαπάνης υλικοτεχνικής υποδομής για την υποστήριξη της παραπάνω πρότασης>>. 

Θέση της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας  :  

Αφού ...επέλυσαν τα χρονίζοντα προβλήματά μας ,σκέφτηκαν να μας ...ανακουφίσουν 

ακόμη περισσότερο .                                  

Αντί να  Θέσουν στον Διοικητή  κάποιο ,έστω , θέμα οικονομικού περιεχομένου ( π.χ. παύση 

των παράνομων περικοπών των νόμων) ,η πλειοψηφία δαπανά χρήματα για να μας 

εφοδιάσει με... κάρτες. Θέλησαν να γίνουν και  συνεταιρισμός.  

3.Τρίτο ...επείγον θέμα :  

Αίτημα με την υπογραφή συναδέλφων συνταξιούχων για τη δημιουργία παραρτήματος  Συλλόγου 

στη Φλώρινα . 

Θέση της Αναγεννητική Πρωτοβουλίας: 
Είναι τέτοιος ο οργασμός του Συλλόγου μας που  δημιουργεί νέα  παραρτήματα, τα πλείστα των 

οποίων αδυνατούν να εκλέξουν εφορευτική επιτροπή, να κάνουν νόμιμη Γ.Σ. και να 

πραγματοποιήσουν αδιάβλητες εκλογές.. Έτσι ,όμως, διατηρούν τις καρέκλες τους.                                                                               

                                                                       

Η Συντονιστική Γραμματεία                                                                                 


